© OPIS SYMBOLI
C h M SYMBOL DESCRIPTION

ONMNCAHWME CMMBOIJIOB

Tytan lub stop tytanu Patrz technika operacyjna
Titanium or titanium alloy See surgical technique
TuTaH nnn cnnae TUTaHa CMOTpV ONEPaLNOHHYI0 TEXHUKY

Stal
Steel
Cranb

Lewy
Left
JleBbIn

Prawy
Right
MpaBbin

Dostepne w wersji lewy/prawy
Available versions: left/right
JocTynHble BapuaHTbI: 1eBbIN/NpaBbii

Dtugos¢
Length
OnuHa

Gniazdo torx
Torx drive
LLnuny Topkc

Gniazdo torx kaniulowane
Torx drive cannulated
LLinny TOPKC KaHIONMPOBaHHbIN

Gniazdo szesciokatne
Hexagonal drive
LLnuy wectnrpaHHbIn

Gniazdo szesciokatne kaniulowane
Hexagonal drive cannulated
LLnuy wecTtnrpaHHbIi KaHONNPOBaHHbIN

Blokowany
Locking
Brnokupytowmin

Kaniulowany
Cannulated
KaHonnpoBaHHbIN

Srednica
Diameter
Onametp

Zakres dtugosci zalecany przy uzyciu z danym gwozdziem
Recommended length range for a particular nail
[nanasoH AfMH pekoMeHAyeMmbli 1A MCMNOMb30BaHWA C
onpepeneHHbIM CTepPXHeM

Kat

Angle

Yron

Dostepne dtugosci
Available lengths
JocTynHble AAnHBbI

Dostepny w wersji sterylny/ niesterylny
Available in sterile/ non- sterile condition
[locTynHbIN BapyaHT CTEPUNbHON / HECTEPUSIbHOMN




© JAK CZYTAC KATALOG
HOW TO READ CATALOGUE
KAK YATATb KATAJIOI

Elementy blokujace
Locking elements
bnokupyiowme anemeHTbI

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKM OMUCyIoLLvie MMMnaHTat

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKM OMMCYIoLLve MMMnaHTat

ChFN2 TROCHANTERNAGEL ° ChFN2 TROCHANTERNAGEL
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL c h 1 ! ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
ChFN2 CLAVO TROCANTERICO ChFN2 CLAVO TROCANTERICO

ChM

.
.
o R Nr katalogowy
. TR IE s5762300 TR IVET e
00—, 360 35761360 35762360 360 35737360 35738360 Catalogue no.
s 10 380 35761380 3.5762.380 10 380 35737380 3.5738.380
w00 3sr61400 35762400 w00 357400 35738400 N¢ o Kar.
20 s 3576220 w20 3sran 35738420
0 3sisas 35764340 30 35730340 35740340
360 35763360 35764360 30 35739360 35740360
Be 1 30 s 35764380 [ T T 35740380
w00 35763400 35764400 w00 35739400 35740400
20 s 35760420 10 379420 3570420
0 ssresan 35766340 w0 3130 35702300
00 35765360 35766360 30 3571360 35742360
T —T 35766380 1 s s 35742380
w00 asresan 35766400 w00 3s7anae0 35742400
w20 asresan 35766420 w20 s 35742420
- Empiorien 30 s 35786340
gl Fecommended 360 35785360 35786.360
o 30 ssresam 3578635
e T 200 3575400 35786400
20 3smsan 35786420
L 340 3.5787.340 3.5788.340
w0 35130 35788360
I — 72T 35708380
w00 35w 35788400
20 sswan 35788420
; 30 350340 35790340
Dostepne rozmiary 30 3579360 35790360
Available dimensions T 35790380
w00 3579400 35790400
20 3smoan 35790420

[llocTynHble pa3mepbl

Elementy blokujace
Locking elements
BriokupytoLLe anemeHTbl

©  tommezom | me

pic
L sommestomm |pos  som

3515950 50  30:80

Elementy blokujace
Locking elements

35805000 50 70:110

358043 105 s0:120
35161003 5
OKMpytowmne sanemMmeHTbl
35961 105 sz Q] matich o wwersi sy 0 KIPY IO
Jwalble sere only
st Disponible estésdlo T e b
35808000 -

I

Nr katalogowy/ Catalogue no./ N° no Kar.
W miejsce xxx nalezy wstawi¢ numer odpowiadajacy dtugosci elementu blokujacego

xxx should be replaced with a desired locking elements length
XXX 3aMEHUTb TpeGyemon ANMHON GIOKMPYIOLLEro 3neMeHTa

° VERRIEGELUNGSSCHRAUBEN
C )1 M LOCKING ELEMENTS
ELEMENTOS DE BLOQUEO

(HAHHX«,:&* Ikony opisujgce implant

Icons describing the implant
MKOHKM onvicyiowme nMnnaHTat

CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 4,5 CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 6,5
DISTAL SCREW 6.5

DISTAL SCREW 4.5
CHARFIX TORNILLO DISTAL 4,5 CHARFIX TORNILLO DISTAL 6,5

cm———"_—

30 3.1654.030 40 3.1651.040
35 3.1654.035 45 3.1651.045
40 3.1654.040 50 3.1651.050
45 3.1654.045 55 3.1651.055
50 3.1654.050 Dlugo$¢ — o 60 3.165166—— Nr katalogowy
55 3.1654.055 Length 65 3.1651.065 Catalogue no.
60 3.1654.060 70 3.1651.070

MHa o .
65 3.1654.065 ﬂ 75 3.1651.075 N2 o Kar.
70 3.1654.070 80 3.1651.080
75 3.1654.075 85 3.1651.085
80 3.1654.080 20 3.1651.090 Dostepne réwniez w wersji stalowej
85 31654085 100 3.1651.100 o numerze katalogowym zaczynajacym sie
90 3.1654.090 105 3.1651.105 .

o o cyfrag 1 (zamiast 3)
o Available also in steel with a catalogue
number that starts with a number 1 (instead
of 3)

[locTyneH Tak»e CTanbHOWN BapuaHT,
KOTOPOTO KaTanoXHblii HOMeP HauMHaeTCs C
“1" (BmecTo 3)




© CHARFIX GWOZDZ PISZCZELOWY WSTECZNY
C h M CHARFIX RETROGRADE TIBIAL NAIL
CTEPXKEHb PETPOrPAHbIV /19 BOJIbLUEBEPLIOBOM KOCTW

®
@ © O

160 3.2492.160

180 3.2492.180

200 3.2492.200

220 3.2492.220

o 10 240 3.2492.240

260 3.2492.260

280 3.2492.280

300 3.2492.300

320 3.2492.320

160 3.2493.160

180 3.2493.180

200 3.2493.200

220 3.2493.220

11 240 3.2493.240

260 3.2493.260

280 3.2493.280

w 300 3.2493.300

@ 320 3.2493.320

160 3.2494.160

180 3.2494.180

200 3.2494.200

220 3.2494.220

12 240 3.2494.240

260 3.2494.260

280 3.2494.280

300 3.2494.300

® 320 3.2494.320
dostepne O 1] 8mm <14 mm skok 1mm

available pitch

[OCTYnHble L 130 mm + 400 mm war 5mm

O 0800V

R 3.1654.xxx v 45 25:100 @
o o000 v <

04.68




CHARFIX RETROGRADE TIBIAL NAIL
CTEPXKEHb PETPOIPAHbIV /19 BOJIbLLEBEPLIOBOM KOCTW

CHARFIX ., sz

C h M® CHARFIX GWOZDZ PISZCZELOWY WSTECZNY

@
@ © S

160 3.2482.160
180 3.2482.180
200 3.2482.200
220 3.2482.220
10 240 3.2482.240
260 3.2482.260
280 3.2482.280
300 3.2482.300
320 3.2482.320
160 3.2483.160
180 3.2483.180
200 3.2483.200
220 3.2483.220
11 240 3.2483.240
260 3.2483.260
280 3.2483.280
300 3.2483.300
320 3.2483.320
160 3.2484.160
180 3.2484.180
200 3.2484.200
220 3.2484.220
12 240 3.2484.240
260 3.2484.260
280 3.2484.280
300 3.2484.300
320 3.2484.320
dostepne . 1] 8 mm + 14 mm skok 1mm
available pitch
[OCTYnHble L 130 mm + 400 mm war 5mm

Stosowac z instrumentarium [40.5000.600], z celownikiem B-D [40.5372], celownikiem bocznym [40.5378], lub z instrumentarium
[40.5000.000]/[40.5000.100]/[40.5000.500], z celownikiem katowym 90° [40.5007.000] - lewym, [40.5007.100] - prawym, $rubg taczacg M8x1,25 [40.5008],
celownikiem D [40.5010].

Use with instrument set [40.5000.600], with targeter B-D [40.5372], lateral targeter [40.5378], or with instrument set [40.5000.000]/[40.5000.100]/
[40.5000.500], with angular targeter 90° [40.5007.000] - left, [40.5007.100] - right, connecting screw M8x1,25 [40.5008], targeter D [40.5010].

PaboTaTb c: HcTpyMeHTapuem [40.5000.600], c ueneHanpasutenem b-/1 [40.5372], c ueneHanpaBuTenem 60KkoBbiM [40.5378]
nAn € MHCTpyMeHTaprem [40.5000.000]/[40.5000.100]/[40.5000.500], c yrnoebim LeneHanpasutenem [40.5007.000] - nesbim, [40.5007.100] — npasbim, C
coefiHUTeNbHbIM BUHTOM M8 [40.5008], c ueneHanpasutenem [ [40.5010].

04.69




© ELEMENTY BLOKUJACE

C h M LOCKING ELEMENTS
BITOKNPYIOLLME 2JIEMEHTDI

(HARHX4 e

CHARFIX WKRET BLOKUJACY 4,5 ChFN SRUBA ZASLEPIAJACA M8x1,25
CHARFIX DISTAL SCREW 4.5 ChFN END CAP M8x1.25
BVHT AVCTANbHbIN 4,5 BUHT CJIEMOW M8x1,25

A
25 3.1654.025 +3 3.2104.003
30 3.1654.030
35 3.1654.035
40 3.1654.040
45 3.1654.045
50 3.1654.050
55 3.1654.055
60 3.1654.060
65 3.1654.065
70 3.1654.070
75 3.1654.075
80 3.1654.080
85 3.1654.085
90 3.1654.090
95 3.1654.085
100 3.1654.100

Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX
(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for CHARFIX nail locking elements

(set with a box without implants)

MopacTaBka a/6nokup.anemeHToB cTepxHeit CHARFIX
(KOMM/EKT C KOHTENHEepPOM 63 UMMNAHTATOB)

40.4686.200




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5000.600
C h ( . ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5000.600
WHCTPYMEHTDbI 419 BOJIbLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5000.600

40.5000.600 Nazwa Szt.
Name Pcs
HasBaHue LT

Ramie celownika B
Targeter arm B 1
Mneyo uenenanpasutena b

Celownik dalszy D
Distal targeter D 1
Llenenanpasutens AncTanbHbIn [

Celownik B
Targeter B 1
LleneHanpasutenb NpoKcrmanbHbIn

Klucz S8
Wrench S8 1
Kntou S8

Sruba faczaca M8x1,25 L-91

———— Connecting screw M8x1.25 L-91 1
BuHT coeguHnTenbHbii M8x1,25 L-91

Celownik rekonstrukcyjny
Reconstruction targeter 1
LleneHanpaBunTenb peKOHCTPYKTUBHbIN

Whijak - wybijak

M l: Impactor-extractor 1

VIMnaKTop-3KCTpakTop

Lacznik M8x1,25/M14

@ Connector M8x1.25/M14 1

CoepvHutens M8x1,25/M14
Sruba kompresyjna

—_—— Compression screw 1
BWHT KOMMNpPEeCCMOHHBI

Szydto wygiete 8,0
—_— Curved awl 8.0 1
LWwnno nsornytoe 8,0

Pobijak
Mallet 1
MonoTok LeneBnaHbIn

Prowadnica ochronna 9/6,5
- | Protective guide 9/6.5 2
Hanpasutenb-npotekTop 9/6,5

Prowadnica wiertta 6,5/3,5

—— Drill guide 6.5/3.5 2

Hanpasutenb ceepna 6,5/3,5

Ustawiak 9/4,5
4114} Set block 9/4.5 2
VNHCTPYMEHT yCTaHOBOUHbIN 9/4,5

(HARHX/I e

Nr katalogowy
Catalogue No.
N2 no Kart.

40.5301.000

40.5322.000

40.5373.000

40.5304.000

40.5325.000
40.5377.000

40.5308.000
40.5309.000

40.5324.000

40.5523.000

40.3667.000
40.3614.000

40.3615.000

40.3616.000



INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5000.600
WHCTPYMEHTbI 411 BOJIbLLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5000.600

CHARFIX ., e

C h M® INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5000.600

40.5000.600 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HasBaHue LT.  N°no Kkar.
Trokar 6,5
i Trocar 6.5 1 40.3617.000
Tpoakap 6,5

Prowadnica wiertfa 6,5/4,5
» i) Drill guide 6.5/4.5 1 40.3696.000
Hanpasutens ceepna 6,5/4,5

Wzorzec dtugosci wkretow
Screw length measure 1 40.1374.000
M3mepwTenb ANMHbI BUHTOB

Wzorzec gtebokosci otwordéw
Hole depth measure 1 40.2665.000
Vi3mepuTensb ry6uHbl OTBEPCTUI

Wzorzec dtugosci gwozdzi
Nail length measuring 1 40.4798.500
3mepuTtens AnvHbI CTepxHen

Celownik D
g/ Targeter D 1 40.1344.000
LieneHanpaBuTtenb ANCTanbHbIN

Trokar krotki 7

- Trocar short 7 1 40.1354.000

Tpoakap KopoTkuii 7

Prowadnica wiertfa krétka 7/3,5

el f Drill guide short 7/3.5 1 40.1358.000

Hanpasutens cBepna KopoTkuii 7/3,5

Uchwyt drutu prowadzacego

[— === Guide rod handle 1 40.1351.000

[lepxaTenb cnuLbl-NPOBOSIOKN

Prowadnica rurkowa 8/400
— - —— Teflon pipe guide 8/400 1 40.3700.000
Tpy6ka-HanpasuTenb 8/400

Whktadka celujaca 9,0

==y Aiming insert 9.0 2 40.5065.009

Bknapbiw LeneHanpasuTenbHbin 9,0

Drut prowadzacy 2,5/580
Guide rod 2.5/580 1 40.3673.580
Cnuua-Hanpasutens 2,5/580

Srubokret szesciokatny S 3,5

—* Hexagonal screwdriver S 3.5 1 40.3619.000

OtBepTKa WecTuyronbHas S3,5

Wiertto ze skalg 3,5/270
Drill with scale 3.5/270 2 40.5330.001
CBepro C u3MepuTeNbHO WKanon 3,5/270

Wiertto ze skala 3,5/150
Drill with scale 3.5/150 1 40.5343.001
CBepro c u3MepuTeNbHO WKanon 3,5/150

Wiertto 4,5/270
Drill 4.5/270 1 40.1387.001
Ceepno 4,5/270




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5000.600
C h ! . ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5000.600
WHCTPYMEHTbI 4151 BOJTbLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5000.600

CHARFIX o, e

40.5000.600 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HassaHue lWr.  N°no Kat.

Pokrywa aluminiowa perfor.1/1 595x275x15mm

Szara

Perforated aluminumcover 1/1 595x275x15mm 1 12.0750.200
gray

MepdoprpoBaHHas antoMHEBasA NOKPbILLKA

1/1 595x275x15mm Cepas

Statyw
Stand

1 40.5379.500
MopcTaBka

Kontener z litym dnem 1/1 595x275x135mm

Container with solid bottom 1/1

595x275x135mm 1 12.0750.102
KoHTelHep co cnnowHbiM gHom 1/1

595x275x135mm




Nazwa
Name
Ha3BaHue

Statyw na gwozdzie udowe anatomiczne

Stand for anatomic femoral nails

MNopcTtaBKa anA 6eapeHHbIX aHOTOMUYECKMX CTePXKHEN
Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gw. udo-
wych anatomicznych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantow; implants not included; 6e3 nmmnanTatos

Paleta do gwozdzi kretarzowych

Palette for trochanteric nails

MNoppoH Ana BepTenbHbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gwozdzi
kretarzowych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 ummanraros

Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN2

Stand for ChFN2 trochanteric nails

MopcTaBka ans BeprenbHbIX cTepykHent ChFN2

Pokrywa aluminiowa perfo-

rowanal/2 306x272x15mm
Szara

Wktadka statywu do gwozdzi
kretarzowych ChFN2

Kontener z litym dnem 1/2
306x272x85mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 ummianraros

Statyw do gwozdzi piszczelowych CHARFIX/CHARFIX2
Stand for tibial nails CHARFIX/CHARFIX2
MofcTaBKa Ans UHTpaMeyIApHbIX 6onbluebepLioBbix cTepkHern CHARFIX/CHARFIX2

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Whktadka statywu do gw.
piszczelowych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantow; implants not included; 6e3 umnanTaron

Statyw na gwozdzie ramienne

Stand for humeral nails

MNMopcTaBka AnA nneyeBbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gw.
ramiennych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 nMnnanTaton

04.96

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for anatomic femoral
nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for trochanteric nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum cover 1/2
306x272x15mm Gray

Stand insert for ChFN2 trochan-
teric nails

Container with solid bottom 1/2
306x272x85mm

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for tibial nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for humeral nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbI ANA UMTIJIATATOB

Nr
Szt,
katalogowy Pes
Catalogue no. !
L.
N2 no Kat.
Mepdopup.anioMvH.NOKPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 12:0750.200 ! o
o
I~
Bknapplw a/nofcraBkm 5 20.5752.100 1 m
6efpeHHbIX aHaTOM.CTEPXKHEN ~
!
Kowre S
OHTeHep CO CMIOLHbIM AHOM
1/1 595x275x86MM 12:0750.100 !
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 120750.200 ! o
o
i
Bknagbiw ana nOﬂCTa%KVI ona 20.4681.200 1 O‘TJ
BepTesIbHbIX CTePXKHEN O
<
Konrei S
OHTelHep CO CMIOLHBIM AHOM
1/1 595x275x86MM 12:0750.100 !
MepdoprposaHHan
aniomvHneBas
nokpblwwKa 1/2 306x272x15mMm 12:0751.200 ! 8
Cepas (5]
[ee]
Bknapbiw ana NoACTaBky a/ 20.6328.100 1 ~
BepTeNbHbIX cTepkHent ChFN2 m
o
KoHTelHep co CnOLWHbIM AHOM 8
12.0751.100 1
1/2 306x272x85MMm
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 12:0750.200 ! =
S
o
Bknagblw AnA nofcTaBkm 5 40.5750.100 1 A
60nbLIe6EPLIOBbIX CTEPXKHEN u'\'a
KoHTelHep co CnoLWHbIM HOM 8
1/1 595x275x86MMm 12:0750.100 !
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepast 12:0750.200 "5
S
—
Bknagpiw ana nOAC'[aBKM 40.5751.100 1 in
nneYyeBbIX CTEPKHEN N
w
KoHTeliHep co CrIoWHbIM JHOM S
P A 12.0750.100 1 ¥

1/1 595x275x86MM



© PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbI ANA UMTIJIATATOB

Statyw na gwozdzie udowe uniwersalne
Stand for universal femoral nails

MopcTaBka ana 6eApeHHbIX YHNBEPCAbHbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-

for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas 8
o
Wktadka statywu do gw. Stand insert for universal femoral Bknaabiw A/noactaBku m
N . . 40.5753.100 LN
udowych uniwersalnych nails 6efpeHHbIX YHIBEP.CTEPXKHE B
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeliHep co CNOLWHbIM JHOM 12.0750.100 8
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MMm ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 nmnnanraros
Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN-kpl.
Stand for ChFN trochanteric nails - set
MopcTtaBKka anA BeptenbHbIx cTepkHet ChFN-Habop
Pokrywa aluminiowa perfo- . Mepopuposaritan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  aniommHuneBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpbiwwka 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepasn N
~N
Statyw do gwozdzi Stand for ChFN trochanteric nails  MopacTaBKa AnA BepTeNbHbIX 40.4687.100 %
kretarzowych ChFN cTepxHent ChFN ’ ’ <
=)
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeliHep €O CNAOLWHbIM JHOM 12.0751.100 <
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 ummianTaros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2
Stand for CHARFIX2 nail locking elements
MopcTaBKa Ans 6nokMpyoLKUX 31emMmeHToB cTepkHen CHARFIX2
Pokrywa aluminiowa perfo- . MepdopuposatHan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  anomviHneBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpbllKa 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepas N
[ce}
Wktadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX2 locking BKnapeiw A/noAcTasku LN
. 6M1OKMPYIOLMX SNEMEHTOB 40.5058.300 o
blokujace CHARFIX2 elements A
CHARFIX2 =
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeiiHep co cniowWHbIM JHOM 12.0751.100 ~
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MMm ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 nmnnanraros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX
Stand for CHARFIX nail locking elements
MopcTaBka o/6noknp.anemeHToB ctepxHenn CHARFIX
Pokrywa aluminiowa perfo- . Mepopuposarixan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  aniommHuneBasn 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray noKpbliwwKa 1/2 306x272x15Mm ’ ’ 8
Cepasn N
O
Whkiadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX locking Brnagpiw p/nopcrasky [es)
blokujace CHARFIX elements 6NOKMPYIOLINX INEeMEHTOB 40.4686.300 3
CHARFIX =
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeliHep €O CnNOLWHbIM JHOM 12.0751.100 ~

306x272x85mm

bez implantow; implants not included; 6e3 ummanraron

Perforated aluminum lid 1/1

306x272x85mm

Mepdopup.antomMnH.NoKpbILLKa

1/2 306x272x85MMm

12.0750.200



ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

czotowy
leading
nepenosoe

DIN z nakretka DIN bez nakretki

Stryker / Zimmer /

DIN with nut
DIN c rankomn

Nr katalogowy
Catalogue no.

DIN without nut
DIN 6e3 raiiku

Nr katalogowy
Catalogue no.

AO

Nr katalogowy
Catalogue no.

Harris

Nr katalogowy
Catalogue no.

Hudson

Nr katalogowy
Catalogue no.

Trinkle

Nr katalogowy
Catalogue no.

Ne no Kat. N¢ o Kat. N no Kart. N no Kar. Ne o Kat. N no Kar.
6.0 390 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6.5 390 40.5104.000 40.5104.100 40.5104.200 40.5104.300 40.5104.400 40.5104.500
7.0 390 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7.5 390 40.5105.000 40.5105.100 40.5105.200 40.5105.300 40.5105.400 40.5105.500
8.0 480 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8.5 480 40.5106.000 40.5106.100 40.5106.200 40.5106.300 40.5106.400 40.5106.500
9.0 480 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9.5 480 40.5107.000 40.5107.100 40.5107.200 40.5107.300 40.5107.400 40.5107.500
10.0 480 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10.5 480 40.5108.000 40.5108.100 40.5108.200 40.5108.300 40.5108.400 40.5108.500
11.0 480 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11.5 480 40.5109.000 40.5109.100 40.5109.200 40.5109.300 40.5109.400 40.5109.500
120 480 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
125 480 40.5110.000 40.5110.100 40.5110.200 40.5110.300 40.5110.400 40.5110.500
13.0 480 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13.5 480 40.5111.000 40.5111.100 40.5111.200 40.5111.300 40.5111.400 40.5111.500
140 480 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
145 480 40.5112.000 40.5112.100 40.5112.200 40.5112.300 40.5112.400 40.5112.500
15.0 480 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
155 480 40.5114.000 40.5114.100 40.5114.200 40.5114.300 40.5114.400 40.5114.500
16.0 480 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16.5 480 40.5116.000 40.5116.100 40.5116.200 40.5116.300 40.5116.400 40.5116.500
17.0 480 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17.5 480 40.5118.000 40.5118.100 40.5118.200 40.5118.300 40.5118.400 40.5118.500
18.0 480 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500
dostepne typy zamocowan - available connections « gocTynHble TMnbl cOeAVHEeHNN
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200
DIN with coupling nut DIN without coupling nut AO
40.xxxx.300 40.xxxx.400 40.xxxx.500
Harris Hudson Stryker / Zimmer / Trinkle

04.98




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

typ osteo
osteo
VN OCTEO

DIN z nakretka DIN z nakretka DIN z nakretka
DIN with nut DIN with nut DIN with nut
DIN c rankon DIN c rankon DIN c rankon

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

N¢ no Kart. Ne no Kart. N2 no Kart.

6.0 390 40.3850.000 10.5 480 40.3859.000 15.0 480 40.3868.000
6.5 390 40.3851.000 11.0 480 40.3860.000 15,5 480 40.3869.000
7.0 390 40.3852.000 11.5 480 40.3861.000 16.0 480 40.3870.000
7.5 390 40.3853.000 120 480 40.3862.000 16.5 480 40.3871.000
8.0 480 40.3854.000 125 480 40.3863.000 17.0 480 40.3872.000
8.5 480 40.3855.000 13.0 480 40.3864.000 17.5 480 40.3873.000
9.0 480 40.3856.000 13.5 480 40.3865.000 18.0 480 40.3874.000
9.5 480 40.3857.000 140 480 40.3866.000

10.0 480 40.3858.000 145 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)

Whkiadka statywu na rozwiertaki
(tylko taca wewnetrzna)

Stand insert for reamers

(internal tray only)

Bknapbllw AnA noAcTaBKy Ans
VNHTpamMeaynispHbIX CBEPN
(TOnbKO BHYTPEHHUIA MOJHOC)
40.5762.300

MopcTtaBka AnA UHTpameaynnAPHbIX CBEPN Pokretto

(KOMNNEKT C KOHTeNHepPOM) Hand

40.5762.200 PykoaTka
40.3232

Prowadnica ochronna

Protective guide

HanpasuTtenb-npoTekTop

40.6375 A
Q]V
Drut prowadzacy
Guide rod
Cnuya-HanpasuTenb S
Y
Nr katalogowy
Catalogue no. Y
D N no Kart.
1.8 600 4 40.4749.600 Y
2.5 500 5 40.4747.500 g g
3.0 700 5 40.3929.000 g g
2.5 1000 4 40.1350.000 8 8
3.0 1000 5 40.3929.001
P 1000 i |
< >

Nr katalogowy
Catalogue no.
Ne o Kat.

40.3930.000

L

Nr katalogowy
Catalogue no.

N no Kart.
3.0 600 40.3925.000
35 600 40.3926.000
4.0 600 40.3927.000
5.0 600 40.3928.000

04.99




